

Aviones Bombardean a Terroristas en Guazapa

Aviones del Ejército efectuaron un bombardeo y ametrallamiento de posiciones terroristas en el Volcán de Guazapa, según el despacho de Prensa Asociada, que dice: "San Salvador, 11. (AP). Aviones del Gobierno bombardearon y ametrallaron por posiciones guerrilleras en un volcán al Norte de la capital, en un intento de evitar que los izquierdistas se atrincheren allí, dijo un vocero militar.

"El vocero dijo que se cree que los rebeldes instalados en el Volcán Guazapa han realizado esta semana por lo menos un ataque de sabotaje contra instalaciones eléctricas. "Guazapa, ubicado a 25 kilómetros al Norte de San Salvador, es un bastión guerrillero que en los últimos años ha sido atacado

nueve veces por las fuerzas gubernamentales sin éxito para desalojar completamente a los rebeldes. "Residentes de pueblos cercanos dijeron que aviones de fabricación norteamericana bombardearon y ametrallaron las posiciones guerrilleras durante toda la mañana".

Dan Charlas Orientadoras Acerca de la Cita Previa

Charlas orientadoras acerca de la cita previa dan trabajadores sociales a los asegurados y beneficiarios que llegan a pasar consultas en las unidades médicas del ISSS.

"Estas pláticas las damos cada día, cuando llega el mayor número de pacientes, para que ellos puedan utilizar mejor los servicios que presta el ISSS y obtengan buena atención", detalla la T.S. Orbelina de Ruiz, quien labora en la unidad médica de la colonia Zacamil.

También informa que "visitamos las empresas pequeñas y fábricas que están ubicadas en esta zona, para ilustrar a trabajadores, empleados, patronos, jefes de personal y de secciones, acerca de las ventajas que ofrece el nuevo sistema de la cita previa. Mediante esta cita, ya sea por teléfono, personalmente o por boletín, se evita que el asegurado pierda su tiempo esperando una consulta por largos horas dentro de una clínica. Se atiende en hora y media a lo máximo. Tam-

bién esto es favorable para el patrono, porque sus empleados utilizan el tiempo que han solicitado en recibir la atención médica y ya no se van a hacer otros menesteres, como solía ocurrir.

—Favor pase a la página 42.

Hoy Presentan Espectáculo Benéfico

Un espectáculo bufo benéfico será presentado hoy en el auditorio de CAESS, por el Comité Pro-Obras Sociales de la colonia Centro América y la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas.

La actividad tiene el propósito de recaudar fondos para la Casa de la Secretaría, que se ha adquirido en propiedad para que las secretarías tengan una sede social.

Informan que el espectáculo es estrictamente para mujeres y será presentado a las 5 de la tarde. Esperan que asistan las secretarías de la capital y personas amigas de la Asociación.



A IX TORNEO DE CONCACAF.— Delegación Salvadoreña que concurrirá al IX Torneo de Fútbol Juvenil de la Confederación Norte-Centro América-Caribe (CONCACAF), en Guatemala del 15 del corriente al 5 de septiembre. Ayer miércoles el Presidente Magaña entregó el Pabellón nacional a esta Delegación, cuyo Coordinador es el Ing. Pío Arnulfo Ayala, quien a su vez puso la enseña patria en manos del Capitán del equipo Daniel Zelaya Aguilár. El Salvador figura en el Grupo número 3, que jugará en Mazatenango sus primeros encuentros con Nicaragua, Bermudas y Costa Rica.—

Gral. García Informa:

FBI Investiga Secuestro del Gerente de la ASI

Agentes de la Oficina Federal de Investigaciones, FBI, de Estados Unidos, investigan el secuestro del licenciado Mauricio Cuéllar Cuéllar, Gerente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, informa el General José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública.

Dice el funcionario que el personalmente solicitó la colaboración de algunos organismos especializados en ese tipo de investigaciones, y es así como ya se encuentran en nuestro país algunos agentes del FBI con toda su capacidad y aparato técnico trabajando en la investigación del paradero del Lic. Cuéllar Cuéllar y de la señorita Patricia Cuéllar Alvarez.

Agrega que la Fuerza Armada está dando todas las facilidades a los agentes del FBI para que cumplan con su trabajo. Las investigaciones están en manos de la Policía Nacional.

El gerente de la ASI, desapareció a mediados del mes de julio. Esa misma semana voceros de la Asociación dijeron que no tenían ningún indicio del paradero ni habían tenido contacto alguno con sus captores.

Por otro lado, dijo que es totalmente falso que entre cuatro reos que se escaparon del Penal de Mariona se hubieran fugado algu-

nos de los implicados en el caso de la muerte de las monjas hace unos meses. "Todo esto lleva el propósito de confundir a la opinión pública y sus efectos pueden ser negativos en los Estados Unidos", puntualizó el Ministro.

En cuanto al caso de la Universidad de El Salvador, dijo que la Fuerza Ar-

mada es de la opinión que ese centro debe ser abierto lo antes posible, pues con eso se estará favoreciendo a los estudiantes de más bajos recursos.

Eso sí, recalco, antes de abrirla debe legislarse y establecerse las reglas del juego, ya que la Universi-

—Favor pase a la página 25.

Celebrarán un Congreso de Medicina Interna

La Sociedad de Medicina Interna de El Salvador está organizando el V Congreso Internacional de Avances en Medicina Interna, que se realizará el viernes 24 y el sábado 25 de septiembre, con la participación de las Sociedades de Medicina Interna de Honduras y Guatemala.

Se informa a EL DIARIO DE HOY, que también participarán las sociedades de cardiología, endocrinología, gastroenterología, hematología, nefrología, neurología y reumatología de El Salvador.

Este Congreso se efectuará en el hotel Presidente e intervendrán como conferencistas los más destacados especialistas de los países invitados y el nuestro.

El objeto de este evento es dar a conocer los últimos avances de la medici-

na interna en cada una de sus especialidades y su aplicación en nuestro medio, para mejorar, de este modo, los niveles de atención médica del país. El Dr. Carlos Sebastián Oлива, Presidente de la Sociedad de Medicina Interna de El Salvador, dice que durante el Congreso habrá mesas redondas de trabajo e investigación, en las cuales participarán médicos de otras especialidades que tienen relación con la medicina interna. Por su parte, el Dr. Benjamín Interiano Martínez comentó que se espera como resultados del evento, una mejor atención a los pacientes del país.

Ambos invitan a participar en el Congreso al gremio médico salvadoreño en general, ya que no dudan que será de grandes beneficios para sus colegas.



REFUTA CARGOS.— José Ricardo Vasconcelos Díaz, refuta los cargos que le hace la Policía Nacional al señalarlo como miembro de una banda robautos. Dijo que estaba en su negocio de venta de baterías, contiguo al taller cateado en colonia Montserrat, cuando lo capturaron y lo tuvieron preso 10 días. Le dieron libertad al comprobar su inocencia.



REFORESTACION.— El Comité Comunal Educativo de Zacamil, coordinando esfuerzos con la Cámara Jr., la Casa de la Cultura, y el INFRAMEN-Z, están llevando a cabo una campaña de reforestación. Participan jóvenes de la comunidad y el objetivo es contrarrestar el deterioro ecológico generado por la erosión.

Caso Secuestro

ANEP Apoya Pronunciamiento de ASI

De ANEP hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) se solidariza con su entidad agremiada, la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) y el pronunciamiento hecho por la misma en torno al caso del desaparecimiento de su

Gerente General, Licenciado Mauricio Cuéllar Cuéllar.

ANEP condena enérgicamente el atropello a los derechos individuales del funcionario de ASI por parte de elementos que evidentemente no quieren el retorno de la paz y la normalidad al suelo pa-

trio, sino, por el contrario, buscan con esa clase de acciones mantener el clima de zozobra e inseguridad para la familia salvadoreña.

Nuestro pueblo consciente está entregado a la tarea de luchar en defensa del país y rescatarlo del caos en que ha permaneci-

do estos últimos años. Bajo toda suerte de riesgos de desencadenados por el terrorismo, el pueblo salvadoreño acude diariamente a sus puestos de trabajo para dar su aporte en esta noble cruzada de la salvación nacional.

Es por lo tanto inhumano y de una irracionalidad

crasa el que sigan cometiendo esta clase de vejaciones como es la privación de su libertad a las personas y someterlas a una tortura moral que afecta a sus respectivas familias.

ANEP respalda los conceptos expresados por la ASI y demanda el respeto

a la integridad física y moral del Lic. Cuéllar, a la vez que pide su pronta libertad para que pueda reincorporarse a sus labores en beneficio de las actividades productivas y para que su familia recobre la tranquilidad y alegría. San Salvador, 11 de agosto de 1982.